

## 关于2020年文明创建第1次模拟测评发现问题整改情况的通报

&lt;&lt;&lt;上接第1版

## 二、县区序列

排名	责任单位	问题数(个)	已整改(个)	未整改(个)	整改率
1	杜集区	168	83	85	49.40%
2	烈山区	333	143	190	42.94%
3	相山区	779	312	467	40.05%
4	濉溪县	77	25	52	32.48%

## 三、镇、街道、县区开发区序列

排名	镇、街道、开发区	问题数(个)	已整改(个)	未整改(个)	整改率
1	相山经济开发区	2	2	0	100.00%
2	相山区曲阳街道	13	10	3	76.92%
3	相山区任圩街道	3	2	1	66.67%
4	相山区东山街道	6	4	2	66.67%
5	杜集区段园镇	34	21	13	61.76%
6	相山区渠沟镇	23	14	9	60.87%
7	杜集区开发区	10	6	4	60.00%
8	烈山区烈山镇	70	40	30	57.14%
9	杜集区高岳街道	47	24	23	51.06%
10	杜集区朔里镇	12	6	6	50.00%
11	相山区东街道	16	8	8	50.00%
12	相山区三堤口街道	80	38	42	47.50%
13	濉溪县濉溪镇	19	9	10	47.37%
14	相山区西街道	17	8	9	47.06%
15	杜集区石台镇	32	15	17	46.88%
16	烈山区杨庄街道	188	71	117	37.77%
17	烈山区南黎街道	63	23	40	36.51%
18	烈山区宋疃镇	29	10	19	34.48%
19	烈山区古饶镇	23	7	16	30.43%
20	杜集区矿山集街道	30	8	22	26.67%
21	相山区相南街道	31	7	24	22.58%

## 四、县区直部门序列

排名	部门	问题数(个)	已整改(个)	未整改(个)	整改率
1	烈山区总工会	2	2	0	100.00%
1	烈山区卫计委	1	1	0	100.00%
1	烈山区教育局	2	2	0	100.00%
1	杜集区住建局	1	1	0	100.00%
1	杜集区退役军人事务局	3	3	0	100.00%
2	烈山区城管局	3	2	1	66.67%
3	烈山区文旅体局	5	3	2	60.00%
4	相山区教育局	2	1	1	50.00%
5	相山区城管局	559	245	314	43.83%
6	濉溪县公安局	5	2	3	40.00%
7	相山区商务局	6	2	4	33.33%
8	濉溪县城管局	34	11	23	32.35%
9	烈山区住建局	7	2	5	28.57%
10	濉溪县住建局	4	1	3	25.00%
11	相山区住建局	78	16	62	20.51%
12	濉溪县商务局	14	2	12	14.29%
13	濉溪县市场局	1	0	1	0.00%

淮北市文明办

2020年5月14日

## 风吹雨打，中国不改开放步伐

新华社记者 樊宇

物流受阻，高度整合的全球供应链受损。与此同时，物资缺乏和外需萎缩容易诱发贸易投资的保守倾向，一些国家限制出口、要求生产回迁的鼓噪声再度泛起。近期英国《金融时报》援引全球商业联盟的一项调查显示，超七成的受访跨国企业对保护主义加剧表示严重担忧，认为这将对疫情冲击下的世界经济造成负面影响。

全球开放市场环境正在受到冲击，其对世界经济的负面影响不容低估。作为全球第二大经济体、第一大货物贸易国和全球价值链重要枢纽，中国选择扩大开放而不是固步自封，积极合作而不是独善其身，显示出开放合作的坚定信心。正如中国国家领导人在二十国集团(G20)领导人应对新冠肺炎特别峰会上所强调的那样，中国将“坚定不移扩大改革开放，放宽市场准入，持续优化营商环境，积极扩大进口，扩大对外投资，为世界经济稳定作出贡献。”

贸易畅通方面，中国积极优化出口退(免)税服务、加大信贷支持力度、实行更优惠的进口税收政策等，从外贸投资法及其实施细则施行

努力为外贸进出口创造便利。更重要的是，面对防疫物资的巨大缺口，中国开足马力加快生产，加大对国际市场需求原料药、防疫物资等产品，为国际疫情防控作出积极贡献。

金融开放也保持着既定节奏。日前发布的《中共中央国务院关于构建更加完善的要素市场化配置体制机制的意见》明确了要素市场改革的主要发力点，其中包括推进资本要素市场化配置，增加有效金融服务供给、主动有序扩大金融业对外开放等。这些举措有望在未来激发各类要素潜能和活力，也彰显非常时期中国扩大开放的决心和底气。全球最大指数公司MSCI主席兼首席执行官亨利·费尔南德斯说，未来十年将是中国金融体系加快开放、纳入全球体系的十年。

中国率先复工复产，开放金融市场，给国际资本提供稳定的投資方向，为稳定全球经济提供重要金融支撑。数据显示，4月人民币股債重获外资净买入，中国金融资产的合理收益预期对国际资本来说很有吸引力。

到完善要素市场化配置体制机制、取消QFII投资额度限制，中国以更加开放的姿态持续优化营商环境；从筹备“网上广交会”到助推自贸试验区发展，中国不断提升贸易便利化水平。各项举措为应对“经济疫情”提供有力缓冲，让世界共享中国机遇。一些有长远眼光的企业正加速布局中国市场。投资100亿美元的埃克森美孚惠州乙烯项目日前正式动工，这是美国企业在华独资建设的首个重大石化项目。

“这是真正的全球性危机。疫情不分国界，经济冲击也是。”国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃多次郑重提醒。合作的缺失、政策的恶性竞争加剧了上世纪30年代大萧条。2008年金融危机爆发后，各国在二十国集团框架下携手走出困境，共促金融稳定和经济复苏。封闭还是开放，合作还是疏离？历史早已给出答案。

抗击疫情需要同舟共济，保卫经济也要全球“一盘棋”。疫情大考下，中国坚定地走在开放大道上，为阴霾下的全球经济图景带来阳光。

(新华社北京5月14日电)

## 新华时评

XINHUASHIPING

新冠疫情对世界经济造成巨大冲击，中国积极统筹疫情防控和经济社会发展，对外开放再出新举措。日前，QFII(合格境外机构投资者)制度在实施近18年后，投资额度限制正式取消。未来合格境外机构投资者投资中国资本市场将更加便利，标志着中国金融开放度再上新台阶。

新冠疫情拉响全球警报已有数月。疫情阻击战和经济保卫战，兼顾短期危机应对和长期经济治理，是各国面临的共同难题。中国在常态化疫情防控中全面推进复工复产，尽其所能保障经济稳定运行、社会有序运转，同时顶住风吹浪打、以极大力度继续推动对外开放，必将为全球经济体系注入更多稳定性，有力提振世界信心。

当前，疫情对经济全球化的冲击正在显现。封闭隔离措施导致人流

## 关于开展八届市委第十二轮巡察的公告

<<<上接第1版  
信访接待窗口：淮北口子国际大酒店9131房间  
邮政信箱：淮北市人民路208号市行政中心市委巡察办转市委第二巡察组(235000)  
电子邮箱：hbswdsxcz03@163.com  
举报电话：18956194256(受理时间：工作日上午8:00-12:00,下午2:30-5:30)  
举报信箱：  
地址：淮北市人民路208号市行政中心东门外南侧  
（五）市档案馆  
地址：淮北市花园路1号市档案馆门口  
三、市委第三巡察组  
被巡察单位：市政府办公室、市委党校、市政府研究室、市政府驻京联络处、市政府驻沪联络处、市政府驻珠三角办事处  
信访接待窗口：淮北口子国际大酒店9149房间  
邮政信箱：淮北市人民路208号市行政中心市委巡察办转市委第三巡察组(235000)  
电子邮箱：hbswdsxcz04@163.com  
举报电话：18119837619(受理时间：工作日上午8:00-12:00,下午2:30-5:30)

举报信箱：  
（一）市政府办公室  
地址：淮北市人民路208号市行政中心4楼西电梯口  
（二）市委党校  
地址：淮北市沱河东路269号市委党校北门东  
（三）市政府研究室  
地址：淮北市人民路208号市行政中心4楼西电梯口  
（四）市政府驻京联络处  
地址：淮北市人民路208号市行政中心4楼西电梯口  
（五）市政府驻沪联络处  
地址：淮北市人民路208号市行政中心4楼西电梯口  
（六）市政府驻珠三角办事处  
地址：淮北市人民路208号市行政中心4楼西电梯口  
四、市委第四巡察组  
被巡察单位：淮北市西园中学、

淮北市人民路学校  
信访接待窗口：淮北口子国际大酒店9153房间  
邮政信箱：淮北市人民路208号市行政中心市委巡察办转市委第四巡察组(235000)  
电子邮箱：hbswdselxcds04@163.com  
举报电话：17309614809(受理时间：工作日上午8:00-12:00,下午2:30-5:30)  
举报信箱：  
（一）淮北市西园中学  
地址：淮北市相山区利民巷北端市西园中学大门岗外墙  
（二）淮北市人民路学校  
地址：淮北市人民路297号市人民路学校大门西侧  
中共淮北市委巡察工作领导小组办公室  
2020年5月15日

## 创建不止步 奋力攀“双高”

<<<上接第1版  
影大赛，开展文明村镇评选，重点打造了濉溪县蒙村、王堰村、黄新庄村、颜道口“四点一线”移风易俗示范片区，全域文明创建迈出可喜步伐。

2019年，市财政拨付资金2000万元，实施93个文明创建工作项目，建立文明创建工作群和项目库，统筹推进文明创建和文明实践工作。在城区，打造火车站、创新大道、龙山路等一批富有时代特色的公益广告宣传阵地，推出安康、惠苑路社区等一批文明创建示范点和三家巷、三变巷等一批特色街巷。在农村，积极推动农村精神文明建设，开展淮北市首届文明村镇摄影大赛，打造曹坊村、钟楼村等8个市级移风易俗示范点，文明村镇占比达50%以上。针对出行难、停车难，经过3次专题研究和8次现场督办，拓宽桓谭路，启用淮北站地下停车场，释放1000多个车位，一心一意为民谋福祉……

## 凝聚文明力量 硬核战“疫”显担当

新冠肺炎疫情发生以来，我市贯彻落实中央文明办、省文明办部署要求，有针对性地开展阻击疫情精神文明教育，提高城乡居民文明素质和自我防护能力，为打赢疫情防控阻击战凝聚磅礴的文明力量。

奏响防疫宣传“最强音”。创作“汇聚必胜信心、凝聚精神力量”“文明健康有你有我”等一批公益广告，开设抗疫典型系列宣传栏目，发布疫情防控相关信息2650多条，让群众心里有数、居家放心。全市564个新时代文明实践中心(所、站)大喇叭全面开播，制作张贴公益广告16000余幅，录制防疫宣讲音频资料360多个，创作《齐心协力战疫情》《爱的诺言》等大鼓、快板、歌曲、舞蹈等宣传作品370多个，通过短视频、快闪、抖音等形式广为传播，让群众愿意听、听得懂、记得住。

搭建志愿便民“连心桥”。市文明

幸福不在别处，靠的是自己勤劳的双手！”濉溪县临涣镇城隍庙茶馆里，一见到志愿宣讲员王士宏走进来，茶客们纷纷主动围了上去。在临涣镇，传承了600多年的“棒棒茶”文化让茶馆成为当地百姓谈天说地、“摆理说事”的主要场所。

建设新时代文明实践中心，是以习近平同志为核心的党中央从战略和全局的角度作出的一项重大决策。我市认真贯彻中央和省委决策部署，坚持以人民为中心推进新时代文明实践中心建设，切实到群众中去，解群众所忧，让群众参与、得群众之心，促进文明生根、实践成风。2018年7月，我市新时代文明实践工作的有效做法得到了省委书记李锦斌的充分肯定。

2019年5月，在全省建设新时代文明实践中心工作推进会上，市委常委、宣传部长顾文代表淮北作了典型发言。2020年初，我市成为全国第二批新时代文明实践试点地区。《淮北推动新时代文明实践中心共建共享》被中宣部《宣传工作》第29期采用，入选我市庆祝新中国成立70周年改革创新案例。

坚持群众在哪里，新时代文明实践中心就建在哪里。利用群众经常集聚的街巷广场、文化站(馆)、开放式村部(社区)等，建成集理论宣讲、教育、文化、科技科普、体育健身等服务功能为一体的新的新时代文明实践中心5个、实践所32个、实践站427个，在全省率先实现全覆盖。将文明实践经费列入财政预算，从市文明创建经费中列支680万元用于示范所(站)奖补。充分发

挥工青妇等群团组织的桥梁纽带作用，在工人文化宫、淮矿集团等大型国有和民营企业、“两新组织”等，设立职工、青年、巾帼等新时代文明实践点600多个，把文明实践的“触角”延伸到不同领域、各行各业。

市文明办在全省率先制定《新时代文明实践标准化操作手册》，召开全

市现场观摩会，推进基层所(站)“七有”标准化建设，开展文明实践示范所(站)评选，推出40个市级示范所(站)，实现点上开花、面上结果。建立一支3400余名文明实践志愿者队伍，充分发挥老党员、老教师和青年学生、青年文体工作者等群体的积极作用。

市、县区、各行业分批次开展专题培训，一大批“宣传小喇叭”“红色宣讲员”和“百姓名嘴”，活跃在各级文明实践场所。巡回开展“幸福都是奋斗出来的”“家的榜样、家的味道、家的记忆、家的传承”等讲演活动，让身边人讲身边事、身边事影响身边人。

坚持“群众吹哨、志愿者报到”，探索建立“开门清单、中心制单、群众点单、志愿接单、社会评单”等文明实践工作机制，动员市文旅体局、市司法局、党史办、市卫健委等机关单位和市文联等群团组织分别与文明实践所(站)结对共建。以“文明实践新时代志愿服务进万家”集中示范活动为引领，打造“三原色”“三家巷”“七彩阳光”等一批优秀文明实践品牌，组织好人联盟、法律援助、环保“自”造等30支志愿服务队，深入开展“八送”志愿服务活动，让群众受教育、得实惠、真便利。

城市在变，志愿服务参与的主体未变，文明实践，群众始终唱主角。通过开展首届新时代志愿服务项目大赛和全市志愿服务(青岛)培训班等活动，在全市上下形成了向好人学习的浓厚氛围。

创新载体，利用网络、图文、微电影等模式，创新身边好人工作推进载体，唱响好人好声音，点亮正能量名片。成立“好人”志愿服务队，好人好事“传帮带”，好人抱团火焰高，推进志愿服务专业化常态化，不断放大好人效应。淮北“中国好人”领建的56个公益团队，先后开展1600余场爱心公益活动，带动更多市民学习好人、崇尚好人、争做好人，形成了一群